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ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DE 2021 
ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS COM  
A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL DA PREFEITA 

 
 
 

Ata da 2ª Sessão Solene do ano de 2021, da Câmara Municipal de 

Areia Branca - RN, realizada em 26 de Fevereiro de 2021, às 19h45minutos, 

no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 - Centro. Sessão essa 

que tem por finalidade a abertura dos Trabalhos Legislativos da Câmara 

Municipal, com a Leitura da Mensagem Anual da Prefeita do Município de 

Areia Branca, sra. Iraneide Xavier Cortez Rodrigues Rebouças. Estiveram 

presentes os seguintes edis: Alderi Batista de Souza (Presidente); Danielle 

Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária); Francisco das Chagas Câmara (2º 

Secretário; Celso Uchoa de Araújo; Clécio Jerônimo Rebouças; Dácio do 

Nascimento Filho; José Sandro de Goes Nunes; Maria de Fátima Luz Lemos; 

Renan de Lima Souza; Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard 

do Vale Souza. Dando início à sessão, o cerimonial convida os vereadores 

para tomar assento nas bancadas, convida ainda, para tomar assento à 

Mesa, o ex-prefeito José Alfredo Rodrigues Rebouças; o Assessor Jurídico 

da Câmara, Dr. Hugo Victor Gomes Venâncio Melo. Agradeceu também os 

Secretários e Gerentes presentes à esta sessão e a todos que acompanham 

a transmissão da sessão via internet. Posteriormente, o cerimonial passou a 

palavra ao Sr. Presidente que, em nome de Deus e dá Lei declarou aberto 

os trabalhos legislativos de 2021, com a Leitura da Mensagem da sra. 

Prefeita Iraneide Rebouças. Posteriormente, o Cerimonial convidou todos os 

presentes para de pé, acompanharem a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino de Areia Branca. Em seguida, o sr. Presidente 
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cumprimentou os vereadores e ao público presente, cumprimentou também 

a impressa que está fazendo a cobertura deste evento, em seguida, 

convidou a Sr. Prefeita: Iraneide Xavier Cortez Rodrigues Rebouças, para 

fazer a Leitura da Mensagem Anual. Inicialmente, a sra. Prefeita saúda a 

todos os vereadores presentes, citando o nome de cada um; cumprimentou 

também as demais autoridades e a todo o público presente, logo após iniciou 

a leitura da Mensagem (a qual consta em anexo) e aqui transcrita 

resumidamente, a Prefeita apresentou o diagnóstico atual do seu governo e 

também citou os projetos que serão realizados ainda nesse novo mandato. 

Dando continuidade, citou o trabalho que foram e estão sendo desenvolvidos 

pelas Secretarias e Gerências: de Administração, Finanças, Saúde, 

Educação, Assistência Social, Infraestrutura, Turismo, Esporte e Lazer. 

Também mereceu destaque na sua Mensagem o Projeto Renda Cidadã, que 

faz a diferença para famílias que estão em situação de vulnerabilidade. 

Destacou ainda as seguintes obras: Centro Administrativo, Centro de 

Velório, Centro de Reabilitação, Praça do Pescador, Mirante da Cruzes, 

Pavimentação da orla da praia de Ponta do Mel e de Upanema, Praça Dom 

Bosco, Academia do Idoso, Rua da Alegria em São Cristovão, Pavimentação 

da comunidade de Pedrinhas, Arraial e José Gadelha, entrega de EPI’s, 

bolsa estudante, moradia provisória, programa microcrédito, entre outras. 

Concluiu sua mensagem, dizendo que: “sou prefeita de todos, de todos 

os areia-branquenses. Que Deus abençoe a todos”. Novamente com a 

palavra, o Sr. Presidente, também agradeceu à Deus por esse momento, 

ressaltou a importância das ações do Executivo Municipal e a 

responsabilidade da sra. Prefeita em prestar contas das ações do seu 

governo. Agradeceu a todos os presentes e nada mais havendo a tratar, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado a presente sessão.  Para constar 

Eu, Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão 
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e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

Vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 26 de Fevereiro de 2021. 
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